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ARA MUNICIPAL DE EDÉN
(2") Sessão Ordinária do mês de março, no segundo (2") ano, da décima

, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
arvalho de Almeida,Lurz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de

Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo

^
CA

nona (19') tura da Câmara Municipal de Edéia.

As 19h10 dia 08 de março de 2022 (0810312022), no Plenário Maria Onofre de Banos,
reuniram-se b a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Ata da

Carvalho
Guilherme
Souza B
quórum
solicitando
Sagrada, a

Pai Nosso.

Eunice

a

mals

a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
foi feita pela Vereadora Talita Lemes, logo após todos frzeram a Oração do
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da 1u sessão ordinária do mês de

março de 2. a qual foi aprovada, sem retificação, ppr unanimidade de votos. NA ORDEM
DO DIA: leitura o Projeto de Lei n' 16122 de autoria do Poder Executivo, o qual

o acréscimo de 5% (cinco por cento) ao percentual maximo paro a" dispõe
contrataÇão operações de crédito com desconto automático em folha de pagamento até 3l
de de 2022 e dá outras provtdêncios", sofreu sua2u votação em Plenário sendo

unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 17122 de autoria doaprovado
Poder vo, o qual "dispõe sobre autorização para firmar termo de colaboração com
Associação tlética Banco do Brasil - Edéia-GO e dá outras providêncics ", sofreu sua 2u

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOIvotação
ABERTA O PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento,
cum os colegas vereadores e presentes; parabenizou as mulheres pelo seu dia em
nome de esposa; parabenizou o Presidente e colaboradores pelo evento que será realizado
após a ses em homenagem às mulheres e encerrou agradecendo à Sra. Lurdes Franco pela
presença e

Vereador
contribuição corrr a historia de Edeia contada em seu livro" No uso da palavra o

rancisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas vereadores e presentes;
as mulheres pelo seu dia em nome de sua esposa; parabenizou as servidoras desta

Casa que prestado um relevante serviço e enceÍTou agradecendo a presença de sua
'átima Silva. No uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges,

os colegas vereadores e presentes; parabenizou primeiramente a Deus, as

mulheres que irão parlicipar da homenagem, mulheres essas guerreiras, lutadoras,
que geram e também as servidoras desta Casa. No uso da palavra a Vereadora Gillene
Aparecid
presentes.

Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e
eu a presença de cada mulher nesta sessão e apos sessão solene em

em nome de suas colegas Vereadoras; salientou a importância das mulheres que
ocupam o que quiserem hoje na sociedade, vencendo barreiras e que merecem todo o
respeito;
Germana

sobre o exemplo que sua mãe deixou, citando também a mãe da servidora

que muito
tella e encerrou agradecendo o evento realizado no CRAS por pessoas anônimas e
deixaram felizes às mulheres que ali passaram. No uso da palavra a Vereadora
Carvalho Dutra, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e

presentes. em especial todas as mulheres pelo seu dia, em nome da Sra. Lurdes Franco e
deixou palavra de Deus à todos. No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo
Neto. os colegas vereadores e presentes, em especial às mulheres e deixou sua

a cada uma e que todas merecem respeito. A PALAVRA FOI ABERTA À
MESA: uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou e agradeceu

de todos. agradeceu à Deus por mais um dia de trabalho, pela galeria cheia e a
da história desta Casa, com tantas mulheres que representam nossa cidade e tantas

outras no l. citando o tema na redação do Enem como valorizar a mulher voltado para a
saúde e bem o exemplo de uma médica que tem descoberlo procedimentos para tratar e
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